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NeO Signification
CLES RECETTES u [} Le bit As indiquant disque prét n'est pas posilionné alors que le By n'indique pas
8 w0 U O w de défaul disque non prét.
elEl,|e|., Baaled| b RESUME — ) — ) )
¢ t w a z ag pal o5 02 Le bit Bs indique adisque occupé en déplacement de brase aprés une IT exception
¢« | & ajl" g Q fin de déplacement.
: |- ©
) : - 03 Le bit B o indique edisque occupé en déplacement de brass aprés une T exception
REC} O 2h15i6h | X Recette de bon fonctionnement fin d'échange.
_R_N_S 1 o :l_ oo Recette longue durée 04 Le mot d'élat A n'indique pas la fin de déplacement de I'unité (A, As, As, Ate)
2001 0 § X | X 10s | 10s Test niveau el sous-niveau aprés une IT exception fin de déplacement. .
201 | 1 X % "2_5 20s Test fonction RE—SET 05 Le mot d'élat A n'indigue pas la fin de déplaczment de I'unité (Aq, As, As, Aia)
— ! aprés une 1T fin d’échange. )
X 2 20 Test fonct RTZT . i . R . . ,
202 ) 1 X : s . estlonction B2 06 Lebil A3 n'est pas positionné aprés une 1T exceplion fin d’échange
8s | 80 tdel tect écnt . " ) N X R
203 ! X X it $ Test de la protection ecniture 07 Le bit Bo n'est pas positionné aprés une IT exception tin d"échange.
. . » dlect d ot . . . . .
204 ! x % .E_ 2 Test de detection disque gon pret» 08 Le bit A 13 est positionné sur IT exception tin de déplacement.
4 2%t uT - . L R . X
205 ) 1 ..X_ X 25_ _?_O.S. zTesl TIME-O . 039 Le bit B o esl positionné sur i T exception fin de déplacement.
reus fin cyhind - ——— -
206 ! X X _E?_ _20_?_ — Test erreur fin cy Iﬁ" ‘€ 10 Le bit Ao n'est pas posilionné alors que F'un des bils Be,Bp.Booegtdl
_E)l _,l__ ._.x_. _x_ﬂ . 35_ 30s Test ‘f"em d_e de;.)lacemem - 11 Le bit Ae n'est pas positianné;alors que Yun dep bits Ay, Az , Az ,As ,As estd
208 | 1 X I P s 35 | 30s Test erreur de cadence 1. . ! ) .
300 |} X i 2 | 20 Tesl positionnements avec retour cylindre 0 12 Erreur de cadénce. A
303§ 1 X X X 2|20 Test postl:o:nner;n::c\ts symeliiques 13 Erreur de parilé. :
305{ 0 X > x| 5s Test 1T fin déplacement en cours d'échange 14 Lebit A3 (viol) est positionnd alars que le mot d'état B indique : coupleur non
\ 2 wvies \ ) occupé en échange. : :
306’ 1 X ) » 1401 15 Ecniture @ secteur dans chaque secleur 15 Tentalive de viol. ;
[T RSN DU - SR - - -
30 7" i X ! . 10" {1nd0 Vénijcalion adsessage 16 Le bit A » {viol) est positionné alors que le bil A s3 indique :
——————————— —— o —— disque non protégé en écriture.
308 1 X X ) 10 Vérification adressage pseudo-aléatoire
e ——~}— - V7 Erreur chien de garde.
5011 0 X X |2y Test inscrnplibilité et mullipiexage
5021 0 | X o RIS Test inscrplibnhité et mulliplexage 18 Erceur fin do cylindre. )
-602 1 X 1 30° |ihl5 Test anscuplibnl-nhm;r—in m;ls) 19 Le hil Ac est posilionné alors qu'aucune erreur n'est présente dans les Mots d'état
R . AouB.
8 | 200 Test inscriptibilite (ech 3073 mots - ) g
ﬁ03 ! X X - et nscrip L ! ) 20 Le bit B+ n’est pas posilionné aloss qu'un des bits B¢ , B1, Bo est 3 1.
35° Test ripthitd {ech 6143 niots - -
702 ! X — .i(.- _l:i 5 est mscriptibilitd { rots) 21 Disque en délaut.
' ' Ins ¢ 3072 gerit X : ;
701 ! X Li( 1 35‘ ;';‘ii'é‘;;{:'::;l::‘)ﬂh foet mots et 22 Disque non prét. oo b
N o 23 Le bit By = 1 indique : disque non prét alors qug le bit Ass = 1 indique disque
B t' préi. o, i
. C‘es action 24 Erreur de déplacement. '
B /¢5 ces

30F ¢t 308 ne sont exécutobles rr’a,wis la clé 30¢

liste des esreurs Niv et 2 ---/---




' 1]
N° Signification exemP\eS dUh ‘tsakt.oﬂ de
clés Outils
25 Le mot d'état A n'indique pas I'erreur de déplacement de 'unité, détectée dans le ‘- [ B
mot d'état B (bit Bs ). ormatage dun Pack
26 e bit B: est positionne alurs que tous ies bits Bn, B2, Be sont & 0. o4 SEL O O
27 Coupleur occupe fors d'une sélection d'unité. 02 cAac 0.0
28 Aucun des bits Ba, Ba, B«, Bs n’est positionné aprés une sélection. . -
29 Ce ri'est pas le bit correspondant a 'unité séiectée qur est positionné. e 3 S E K
30 Le mot d'état B indique pl_usieurs unités séliectees. oL WHD [
31 Pas de bit fin de positionnement aprés RESET ou RTZT. MA
32 Mot d'état A incorrect aprés RESET ou RTZT. o5 Cw—1
33 Mot d'état B incorrect aprés RESET ou RTZT. ' 06 BRL 3. 405
34 Lrreur ge positionnement sur cylindre O aprés RESET.
35 Mot d'état incorrect en cours de fonction RESET ou RTZT.
36 Erreur de positicnnement sur cylindre O aprés RTZT.
37 Al iT .
ucune regue ) Formc\‘.age d'une sur FGCG
38 Mots d’état incorrects aprés une tentative de viol provoqueée.
kkkkkk 39 Mots d'état incorrects aprés erreur «disque non préts provoguee. 04 5 EL o - 5 LP‘~5}-3 5)
41 Mots d’état incorrects apres erreur TIME OUT provoguee. cAC - o
42 PasdiT TIME QUT. 02 . . o -
43 Mots d’état incorrects apess ecreur fin de cylindres provoqueée. 03 SEK
a4 L'entrée Mot d'état A n'a pas correctement positionné le bit de sélection de téte oL Loc s ARA A
aprés erreur « fin de cylindres,
45 Mots d'état incorrects aprés crreur de depiccement provoquee. O 5. -8TC 3 0 ‘:!, Z
47 Mots d'état incorrects aprés erreur de cadence provoquee. [&sn(}(oku-’ )
7 \N
48 Mots d'état incorrects en cours de positionnement. Q6 WWH o 50 TZ’ bex |
- { eu
49 Positionnement incorrect {erreur chien de garde aprés lecture du secteur O piste 0 7 S EL O 5 $‘ now (‘0:9 aste
du cylindre). 0 - incremente p
50 Erreur d'adressage. B [9) 8 MAC /]_
51 LT exception recue est une I T fin de géplacement ou erreur fin d'échange (clé 305)} L‘ 0 5
52 La fin de positionnement sur une unite n'apparait pas dans le mot d'état A (bit As, Og B R L 3 -
As, Ag, Ao ) lors de la fin d'échange sur une autre unite (clé 30%).
53 Erreur de comparaison buffer lu code ecrit. \ , o i
: , Nota:.e cle WHD ecsF les Heagen
54 Pius de 8 cylindres en défaut au cours du formatage. a {'ou\’ \ \¢ O\Q Choin po.r
¢ e w
55 Ecriture table LABEL impossible aprés formatage. C’_ﬁ‘t en c;gw‘ men r;o;\d' PO‘_
60 index non détecté aprés 3 tours de disque. ’ (0 p(s\'t D h\éW o on
70 Compte de mot résiduel non nut apres fin échange correct.
a Pact SeEL 0-M
80 Bit Ae (Dat‘a valid) ne monte pas lors d’une lecture de headers en mode pro- . (e'n prencmt >0 )
grammé simple (cle RDH). _
95 Le polling MDC du processeur utilisé est incorrect. VOiR Aussi \es exem P‘e: dlu\'t‘ll.-
97 Le polling des niveaux d'iT I est incorrect. Sation de cles oulls Sonmne’s
99 Le poiling du mot exception X du niveau Y est incorrect. dans F\'d’\t P‘Qsﬁ
Apras ume €rveur § J suv i€ cylindre C Ja programme irouve le Féle ¢ R
64 St ew gv " cisque WANG cep
: . . ) L : vi o o ! !

liste des erreurs Niv T @52 (Svité et Fin)
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¢, = FORMAT D'EDITION 2ES MESSAGEZS 3'IBRIUR

- Class es messages

Les messages d’erreur sont regroupés en 4 classes (1, 2, 3, 4).
La réponse 3 la question z
M@DE EDIT MESS ERR (R = 1 A S) ?

s

du conversationnel permet de définir quelles classes de message seront éditées.

Exemple: Si la réponse est 3 les messages de classe !, 2, 3 seront édités.

ERR (XXX/XX) Ux

Erreur de sélection Ux n° de l'unizé

DE
ERR (XXX/XX) RT Ux DPxx Cxxx
RE
EZrreur de positliocnnement DE = déplacement
RT = RTIT
RE = Reset
Ux = N° unité
oxx= N® de la piste
{0 - 3 disgue en cartouche)
(0 - 19 Z4isgue pacx)
Cxxx = N° zylindre
EC
ERR ({XNX/XX) o4 Ux Pxx Cxxe  Sxkx LXXKXX PXXXXX CTEx :
LC
zrreur £in d'échange 2C = dcriture
L = lecture
LC = lecture contrdle
Ux = N° unité
Pxx = N° de la piste

(0 - 3 disque en cartouche)
(0 - 19 discgue pack)
Ry cvlincdre

u
s

= M° secteur

= longueur échange

= zompte mot résicuel
= contexte nard

ERR (XUX/XX) Ux Pux Crxx S LAsNHX MXXKK

Erreur de comparaison Ux = N° unité
Pux = N° de la piste
(0 - 3 disgue en carzcuche)
(0 - 19 disque zack)

S = MN® cylincdre

= N° secteur
= lcngreur échiange
L9 mew arroné

ERR (XXZ/XX) PERSISTE

L'erreur sricédecment détectée jersiste aprés 3 tentatives
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‘ ERR (MM CISPARCZ

L'erreur précédemment dérectée a disparue 2u COuUrs des tentazives
efZectuées.

1z clé en ccurs

Tous les nmessaces ci-cdessus indiguent

ERR (30N/XX)
t o bowe erreur
i Mnémonigue de la clé

I1 est indispensable pour la tonne exploitazion du message ce se regorwer a la

Liste des erreurs.(Fiche 447G 500 ol 05 05 ol folios? et 3)

. T .- Clagse 2

A LU: XXM XXX XXXX XXAX B LU: XXXX XXXX XXXX XXXX

Mots d'état A et B lus édités bits par bits

LU: XXXX XXXX XXX XXX

Information lue sur le disque dans le cas d'une erreur de comparalson

A ATTENDU: XANX XXXA XXXX XNXX B ATTENDU: XXNX XXXX XXXX X¥XX

Mots d'état A et B théorigement attendus

ATTENDU: XXXX XXXX XXXX XXXX .

Information théoriguement attendue dans le cas d'une erreur de comparal-
son.

< - Class 4

La classe 4 constitue une explication bréve du type d'errsur qui ne doit pas
dispenser de consulter la liste explicative des erreurs, car ces messages ne
sont pas toujours présents.
| ERP PBSIT
ERR vigr
ERR CADENCE
ZRR PARTIE
gUT
ERR DEPLACTMENT
ERR FIN CYL
DISQUE EN DEFAUT .
DISQUE HN@N PRET

a
]
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